Информация 

по работе с обращениями граждан в Управлении муниципальной собственностью администрации города Ульяновска за I полугодие 2024 года
Общим отделом Управления за отчетный период принято, зарегистрировано и направлено на рассмотрение 572 обращения граждан.

Статистика зарегистрированных в Управлении обращений граждан показывает, что актуальными для жителей города остаются проблемы улучшения жилищных условий, приобретения жилья, вопросы переселения из ветхого и аварийного жилого фонда, предоставление земельных участков в собственность многодетным семьям и т.п.
Согласно Федеральному закону от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», информация о режиме работы Управления по приёму граждан, график проведения личных приёмов граждан руководством Управления, содержатся на информационном стенде, размещены на официальном сайте Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска www.kugiz.ru.

Наиболее доступным средством взаимодействия руководителями структурных подразделений администрации города Ульяновска и жителей города стали единые дни приёма граждан. Согласно утверждённому графику прием граждан начальником Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска  Вдовиным Е.А.  каждую третью среду месяца с 14.00 до 17.00 часов по предварительной записи по тел. 42-16-52
Информация о графике приёма граждан заместителями начальника Управления и начальниками отделов Управления  на текущий год размещена на сайте Управления. 
В отчетном периоде 2024 года  анализ обращений в дни приема граждан показал, что жители города обращаются за получением оперативной помощи в решении проблем либо для консультации по их решению. Всем гражданам были даны необходимые разъяснения по существу заявленных вопросов, по итогам все поступившие обращения зарегистрированы в установленном порядке, направлены должностным лицам в соответствии с компетенцией с конкретными поручениями по решению обозначенных гражданами вопросов, установлен строгий контроль  за их выполнением. По вопросам, требующим оперативного вмешательства, установлены сокращённые сроки рассмотрения.
