Информация о результатах проведения конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Управлении муниципальной собственностью администрации города Ульяновска
(по объявлению от 15.04.2024)
Согласно протоколам заседания конкурсной комиссии по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Управлении муниципальной собственностью администрации города Ульяновска от 22.05.2024 № 1 и от 03.06.2024 № 2 победителями конкурса для включения в кадровый резерв Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска признаны:
Вершинина Светлана Андреевна - для замещения должности муниципальной службы начальника отдела бюджетного учета и отчетности Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Волкова Яна Алексеевна - для замещения должности муниципальной службы начальника отдела бюджетного учета и отчетности Управления муниципальной собственностыо администрации города Ульяновска;
Говендяева Елена Владимировна- для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела бюджетного учёта и отчётности Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Рыжова Светлана Юрьевна - для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела бюджетного учёта и отчётности Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Куликова Полина Владимировна - для замещения должности муниципальной службы консультанта отдела бюджетного учёта и отчётности Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Сабирова Елена Петровна - - для замещения должности муниципальной службы консультанта отдела бюджетного учёта и отчётности Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Тетеревникова Инна Анатольевна- для замещения должности муниципальной службы начальника отдела по контролю и начислению платежей Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Рябова Диана Александровна - для замещения должности муниципальной службы начальника отдела по контролю и начислению платежей Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Идрисова Индира Анверовна — для замещения должности муниципальной службы начальника отдела по контролю и начислению платежей Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Благова Вероника Сергеевна - для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела по контролю и начислению платежей Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
2
Рубашкин Максим Аркадьевич - для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела по контролю и начислению платежей Управления МУНИЦИпальной собственностью администрации города Ульяновска;
Зейнетдинова Эльвира Шамильевна -для замещения должности муниципальной службы главного специалиста-эксперта отдела экономического анализа Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
Ахметова Дарья Геннадьевна - для замещения должности муниципальной службы главного специалиста-эксперта отдела экономического анализа Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
По результатам проведенных конкурсов по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы главной группы в Управлении муниципальной собственностью администрации города Ульяновска ввиду отсутствия кандидатов или необходимого количества участников были признаны несостоявшимися конкурсы по формированию кадрового резерва для замещения следующих вакантных должностей муниципальной службы в Управлении муниципальной собственностью администрации города Ульяновска:
- консультант отдела по контролю и начислению платежей Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
-главный специалист-эксперт отдела по учёту, распределению и приватизации жилой площади Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска;
